Motorsportclub Herrenberg e.V. im ADAC (MSC), Weißdornstraße 13, 71083 Herrenberg

Hiermit beantrage/n ich/wir die Aufnahme unseres Sohnes/unserer Tochter als Mitglied in den MSC Herrenberg e.V.:

Name/Vorname des/der Erziehungsberechtigten*	Name/Vorname des Kindes*	
Straße, Hausnummer*	PLZ, Ort*	
Geburtstag d. Erziehungsberechtigten* / des Kindes*	Beruf	
E-Mail	dem MSC zugeführt	
Telefon* * Pflichtfelder	Telefon mobil	
Die ADAC Mitgliedschaft für meinen Sohn/	-ochter	
* wurde beantragt ja		

Ich willige ein, dass die persönlichen Daten meines Sohnes / meiner Tochter zu Zwecken der Mitgliederpflege beim MSC Herrenberg gespeichert werden.

Eine Weitergabe von Name, Vorname, Anschrift und ADAC Mitgliedsnummer erfolgt lediglich und ausschließlich zu statistischen Zwecken an den ADAC Württemberg e.V., zu der wir als anerkannter ADAC Ortsclub verpflichtet sind. Eine Weitergabe Ihrer Daten darüber hinaus wird ausgeschlossen.

Aufnahmebedingungen

- 1. Über jeden Aufnahmeantrag entscheidet der Vorstand des MSC Herrenberg.
- 2. Die Aufnahmegebühr beträgt zurzeit € 10. Sie wird nach Beschluss der Aufnahme zusammen mit dem Jahresbeitrag vom angegebenen Konto abgebucht.
 Die Mitteilung der Mandatsreferenz sowie den Tag der Lastschrift wird mit der Bestätigung der Mitgliedschaft mitgeteilt.
- 3. Die gedruckte Fassung der Satzung des MSC wird nach Beschluss der Aufnahme an das neue Mitglied verschickt. Die aktuelle Version der Satzung kann jederzeit auf der Homepage des MSC unter www.msc-herrenberg.de abgerufen werden. Der Antragsteller verpflichtet sich, die Satzung des MSC uneingeschränkt anzuerkennen.
- 4. Der MSC Herrenberg e.V. erwartet, dass seine Mitglieder auch im ADAC Mitglied sind oder diesem beitreten.
- 5. Der MSC Herrenberg erwartet, dass sich jedes Mitglied mindestens einmal jährlich aktiv an einer Veranstaltung des Clubs als Helfer beteiligt.

Die vorstehenden Bedingungen werden durch meine/unsere Unterschrift bestätigt.

Ort, Datum	Unterschrift/en des/der Erziehungsberechtigten / Namen in Klarschrift

Bei Unterschrift durch einen gesetzlichen Vertreter bitte ankreuzen, wenn zutreffend:

Obige Unterschrift erfolgte nicht nur im eigenen Namen, sondern auch im Namen des anderen Elternteils

Ich bin zur alleinigen Vertretung meines Kindes berechtigt.

^{*} besteht bereits, die Mitgliedsnummer lautet: ADAC *Zutreffendes bitte ankreuzen bzw. ADAC Mitgliedsnummer eintragen

Mandatsreferenz MSC	Motorsportclub Herrenberg e.V. im ADAC (MSC), Weißdornstraße 13, 71083 Herrenberg Gläubiger-Identifikationsnummer DE39ZZZ00000133806				
Ich ermächtige den MSC Herrenberg e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom MSC Herrenberg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name (Kontoinhaber) Vorname Straße und Hausnummer PLZ Ort Name Kreditinstitut BIC Kreditinstitut Unterschrift Kontoinhaber	Mandatsreferenz MSC				
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom MSC Herrenberg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name (Kontoinhaber) Vorname Straße und Hausnummer PLZ Ort BIC Kreditinstitut IBAN Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber	SEPA-Lastschriftmandat				
Straße und Hausnummer PLZ Ort Name Kreditinstitut BIC Kreditinstitut IBAN Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber	Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom MSC Herrenberg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des				
Name Kreditinstitut BIC Kreditinstitut IBAN Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber	Name (Kontoinhaber)	Vor	name		
Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber	Straße und Hausnummer	PLZ	Ort		
Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber	Name Kreditinstitut	BIC	Kreditinstitut		
	IBAN				
Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Mitgliedschaft von	Ort	Datum	Unterschrift Kontoinhaber		
Name Vorname					